

平成19年3月26日

各位

会社名 株式会社アルプス技研  
 代表者の役職名 代表取締役社長 池松邦彦  
 (コード番号4641 東証第一部)  
 問合せ先 取締役経営企画部長 野田浩  
 TEL 042-774-3333

(訂正) 平成18年12月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成19年2月13日に発表いたしました「平成18年12月期 決算短信(連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所については、太字下線で表示しております。

## 記

## 1. 平成18年12月期決算短信(連結)

## ⑦セグメント情報

## a. 事業の種類別セグメント情報 P37.38

なお、(注)番号の訂正は、注記の記載順序を変更したことによるものであります。

## 【訂正前】

	当連結会計年度(自 平成18年1月1日 至 平成18年12月31日)				
	アウトソーシング サービス事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	20,838,414	753,977	21,592,391	—	21,592,391
(2)セグメント間の内部売上高又は振替高	1,110	198	1,308	(1,308)	—
計	20,839,524	754,175	21,593,699	(1,308)	21,592,391
営業費用	18,101,225	827,342	18,928,567	1,077,046	20,005,614
営業利益 (又は営業損失)	2,738,298	(73,166)	2,665,132	(1,078,354)	1,586,777
II 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	4,467,033	888,549	5,355,583	6,483,316	11,838,900
減価償却費	112,887	15,838	128,725	116,120	244,845
減損損失	—	247,848	247,848	—	247,848
資本的支出	160,301	496	160,798	70,178	230,976

(注) 6. 「会計方針の変更」に記載のとおり、当連結会計年度より「固定資産の減損に係る会計基準」(「固定資産の減損に係る会計基準の設定に関する意見書」(企業会計審議会 平成14年8月9日))及び「固定資産の減損に係る会計基準の適用指針」(企業会計基準委員会 平成15年10月31日 企業会計基準適用指針第6号)を適用しております。これにより「その他事業」の資産が 247,848千円減少しております。

## 【訂正後】

	当連結会計年度（自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日）				
	アウトソーシング サービス事業 (千円)	その他事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	20,838,414	753,977	21,592,391	—	21,592,391
(2)セグメント間の内部売上 高又は振替高	1,110	198	1,308	(1,308)	—
計	20,839,524	754,175	21,593,699	(1,308)	21,592,391
営業費用	18,101,225	827,342	18,928,567	1,077,046	20,005,614
営業利益 (又は営業損失)	2,738,298	(73,166)	2,665,132	(1,078,354)	1,586,777
II 資産、減価償却費、 <b>減損 損失</b> 及び資本的支出					
資産	4,467,033	888,549	5,355,583	6,483,316	11,838,900
減価償却費	112,887	15,838	128,725	116,120	244,845
減損損失	—	247,848	247,848	—	247,848
資本的支出	160,301	496	160,798	70,178	230,976

(注) 7. 「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」に記載のとおり、当連結会計年度より「固定資産の減損に係る会計基準」（「固定資産の減損に係る会計基準の設定に関する意見書」（企業会計審議会 平成 14 年 8 月 9 日））及び「固定資産の減損に係る会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第 6 号 平成 15 年 10 月 31 日）を適用しております。これにより「その他事業」の営業費用が 5,618 千円減少し、営業利益が同額増加しており、資産が 149,766 千円減少しております。

以上